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LUCIDTALK NORTHERN IRELAND(NI) "Tracker" Poll-Project: April 2021
For BBC NI Spotlight. Poll Period: 5th to 7th April 2021. 2,845 responses
included in final Balanced-Weighted NI Representative sample

POLL QUESTION 8: Some suggest that, in the event of a united Ireland,
there would need to be radical changes to accommodate the whole
island. Please indicate if you agree or disagree with the following...
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AGREE 2,845 responses (18+ age-group) - NI-Wide. Audited/Weighted to
be NI representative via 17 NI demographic measurements. LT NI
Tracker Poll - Poll Period: 5th - 7th April 2021. All data results are
accurate to a margin of error of +/-2.3%, at 95% confidence.
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NEUTRAL - Neither Agree or Disagree
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Ireland should adopt a British style NHS health care
system with no charges for anyone to visit the A&E, the
GP, or to receive prescription medicine

Ireland should replace 'The Soldier's Song’/’Amhran na
bhFiann’, with a more inclusive national anthem
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In a future united Ireland, the Stormont Assembly and
devolved Executive should be retained under the
authority of a Dublin government

Ireland should change the design of its flag to
accommodate unionist sentiments



